

無牌駕駛 罰款兼行政拘留7天

孫楊或遭國家隊

追罰



孫楊駕駛的白色保時捷 Cayenne 尾部被撞得凹陷。網上圖片

奧運冠軍、現時男子1500米自由泳世界紀錄保持者孫楊，因無牌駕駛，被杭州市警部門處

以罰款2000元及行政拘留7天的處罰。事後，內地傳媒嘩然，中新社評論文章指出「又見『罰單』 孫楊已透支公眾好感」，新華社體育時評也促「明星孫楊當誠實做人」。而國家游泳隊也極可能對他追加處罰。

國家游泳中心副主任尚修堂在接受《北京青年報》訪問時表示，對於該事件的處理，游泳中心將會遵從兩個原則，第一尊重和同意浙江體育職業技術學院的處罰決定，第二將會在此基礎上，國家游泳隊對孫楊追加處罰。但因為目前國家隊教練組、領隊等主要成員未在北京，具體處罰辦法將會改日做出。

國家隊地位岌岌可危

而總教練么正傑稱：「以前游泳隊還未曾有過類似先例，但孫楊此次犯下的錯誤是比較嚴重的，已經不是違反國家隊隊規這樣簡單的事情了。鑒於此，游泳中心的處理將遵從兩個原則，第一全面支持浙江體育局、浙江體育職業技術學院對於孫楊的處理決定；第二將會在地方處理的基礎上對於孫楊給予國家隊層面的進一步追加處罰，將會包括停訓、停賽，直至從國家隊除名。」

浙江體育職業技術學院4日決定對孫楊做出停賽、停訓、暫停一切商業活動的處罰。學院方面介紹，第十二屆全運會後，浙江省游泳隊根據計劃進行短期休整。休假期滿後，孫楊未經請假報批，不按时回隊報到，且不聽學院、系和教練員的勸導，長期擅自在外，且不報告行蹤，至今尚未歸隊。其間，孫楊未經報告和審批，於10月11-15日私自前往泰國旅遊。由於孫楊的行為嚴重違反了學院的相關管理規定，學院方面已經擬定了處罰

決定，並徵得了上級主管部門的同意。11月3日發生孫楊無牌駕駛機動車事件，促使學院提前公佈了處理意見。

官方傳媒一致聲討

對此，中新社發表評論文章指出：「作為一名公眾人物，孫楊一次次的不妥行為已經透支了自己用天賦和成績換來的輿論好感，或許他依然能用成績保住自己在國家隊的主力位置，但若沒有真正有誠意的反省與改進，泳池成績之外，孫楊或將一無所有。」

而新華社體育時評也寫道：「年少成名的孫楊畢竟年輕，這一點無論從他感性的淚水還是不太高明的謊言中都可以看出來。希望孫楊真能如他在微博致歉中所言，進行深刻的認識和反思。孫楊希望，『大家能以此為警戒並給我一次改正錯誤的機會』。這樣的機會相信大家一定會給，但是未來還是掌握在孫楊自己手中。經過這次事件之後，他應該明白，在法律和規則面前，明星運動員沒有特權。小聰明和僥倖心理有百害無一利，誠實做人是立身之本。」

此外，有內地傳媒報道，今年未足22歲的孫楊在拘留所後悔得癡淚，的確這是一次痛徹骨髓的懲戒：金牌拿得再多，一旦犯法，也當不了護身符。

香港文匯報記者 陳曉莉

內地傳媒報道，孫楊在拘留所後悔得癡淚。資料圖片

孫楊代言名車 涉虛假廣告

奧運冠軍孫楊在沒有牌照情況下代言房車廣告，有律師直言這是「虛假廣告」。但孫楊所代言的品牌公司發言人在接受騰訊體育訪問時則表示，孫楊代言的是產品並非使用車主，與孫楊有無牌照沒有關係。而公司與孫楊的合作也於上月期滿。

「在拍攝的時候我們出於安全的考慮，當時並不是讓孫楊真的去開車，是把車放在平板拖車上移動，他在駕駛室只是做了開車的動作。而且我們選擇孫楊是看中了他是奧運冠軍，他身上有着奧林匹更高、更快、更強的精神，他身上的活力和不斷進取精神和我們的產品契合。而他是代言我們的產品，代表產品形象精神和內涵，並不是代言我們的車主，所以這和他有沒有駕照好像並沒有直接聯繫，」該發言人解釋道。

不過，有律師認為商家沒有盡到審慎的義務，明知道孫楊不能開車，還去發佈製作這種廣告，有虛假廣告、觸犯法律之嫌。

香港文匯報記者 陳曉莉



孫楊為某房車品牌擔任代言人。網上圖片

簽證到期 杜斯亞淚別中國

在中國執教三個賽季後，法國人杜斯亞5日下午離開深圳經由香港返回巴黎，並帶走了所有的個人行李。有「白巫師」之稱的他在臨行前接受新華社記者專訪時表示，將在兩個月內決定自己的未來；他透露，目前已經收到了包括執教馬來西亞國家隊在內的多個工作邀請。

杜斯亞表示，自己和中甲深圳紅鑽隊的合約在今年12月31日到期，這麼快離開是因為「簽證到期」，而面對是否會重返中國的問題，杜坦承，一切還都不確定，但自己會在兩個月內做出最終的決定。

「事實上，我的中國簽證將於11月6日到期，所以在此之前我必須離開中國，」杜斯亞說：「現在我已經收到了很多國家隊和俱樂部的邀請，我有兩個月的時間對我的未來做出決定。」

不過，對於重返中國的可能性，杜斯亞並沒有排除。他向記者透露，有兩個中超俱樂部已經發出了邀請。但他表示，在深圳的三年經歷，會讓自己更加慎重地面對中國俱樂部的邀請。

雖然杜斯亞一直不願意明確說不再回來。但一些事實卻表明他與中國的緣分可能將



杜斯亞(右)於2011年指揮深圳紅鑽出戰中超。資料圖片

告一段落。在2日中甲聯賽最後一輪比賽結束後，杜帥繞場一周向球迷致意。而3日晚，支持杜帥的球迷代表還為法國人舉行了送行晚宴，杜帥在晚宴上甚至一度落淚。

杜斯亞曾帶領日本國家隊在2002世界盃殺入16強，此後幾次錯過中國國家隊和國奧隊帥位。

新華社

CBA 18球隊「蓄力中國夢」揭幕在即



易建聯將全力協助廣東衛冕總冠軍。資料圖片



馬貝利與北京續約，誓助京師奪奪王座。資料圖片

2013-2014賽季中國男子籃球職業聯賽(CBA)將於11月8日在廣東宏遠隊深圳賽區區間開幕。新賽季的精彩看點頗多，18支球隊將「蓄力中國夢」。

CBA新聞發佈會5日在北京舉行，新賽季揭幕戰由衛冕冠軍廣東宏遠對陣本賽季新加盟的四川金強隊。

新賽季CBA聯賽的主題為「蓄力中國夢」，參賽球隊數量達到18支。根據賽制，常規賽階段從2013年11月8日至2014年2月16日，所有球隊相互之間進行主客場比賽，共進行34輪比賽，前八名進入季後賽。季後賽於2014年2月18日開始，採取交叉淘汰賽，八強賽和準決賽採用5戰3勝制，總決賽採用7戰4勝制。賽季最晚結束時間為2014年4月2日，整個聯賽歷時近5個月。

新賽季CBA聯賽的精彩看點頗多。首先，四川金強隊升入CBA，結束了近年來CBA聯賽單隊參賽的情況，同時也將CBA版圖再次延伸至西南地區，擴大了聯賽的影響力；其次，各個俱樂部都加強了隊伍建設，在球員構成、外援選擇、訓練品質等方面都投入了較大精力；第三，老將與新銳在新賽季將直面交鋒，CBA聯賽誰主沉浮？悍將易建聯帶領廣東隊勇奪上賽季聯賽冠軍；城市英雄馬貝利續約，孫悅加盟北京隊；王哲林、翟曉川、段江鵬、李敬宇等新銳在CBA賽場逐漸挑起大樑，星光璀璨。

據了解，新賽季主辦單位將進一步加強賽風賽紀和賽場秩序的治理，出台並簽署了三個自律公約：即俱樂部、裁判員和中國籃協聯賽管理人員自律公約，嚴格執行規定，抓實反腐倡廉和賽風賽紀工作。

新華社

奧運五金王鄒凱領結婚證



鄒凱(左)與女友領取結婚證書。網上圖片

奧運體操「五金王」鄒凱和相戀5年的女友周捷4日攜手出現在成都市武侯區民政局婚姻登記處，在工作人員引導下完成了所有婚姻登記程序。《瀋陽晚報》指，兩人在2007年相識，北京奧運會後開始了甜蜜的「地下戀」。去年，在某綜藝節目上，原本因訓練無法出席的鄒凱突然從天而降，穿着白色的西裝，捧着鮮花和戒指單膝跪地，向女友浪漫求婚。

香港文匯報記者 陳曉莉

「與關天朗打球」拍40.5萬

2013蓋瑞·普萊爾高爾夫慈善邀請賽

中華拾錦

拍賣晚宴4日在上海舉行。「與關天朗打一場高爾夫球」被拍出了40.5萬元人民幣的高價。這項由可口可樂公司支持的公益活動七年來已經為國內艾滋病孤兒籌集善款近6000萬元人民幣。本次慈善晚宴籌集到的近50件富有創意和充滿愛心的拍品被盡數拍出。最高價拍品為去巴西看足球世界盃半決賽的套票，44萬元。

新華社

WNBA不敗女王空降太原

11月4日晚，WNBA球星瑪雅摩爾乘坐的航班抵達太原國際機場。瑪雅摩爾在接受採訪時表示：「新賽季的WCBA會很艱難，其他球隊也很有競爭力。」不過，這位已經多次見過大場面的球星同時表示，現在回來感覺非常興奮，自己已經為新賽季做好了準備。在上個月進行的WNBA總決賽中，瑪雅摩爾帶領明尼蘇達山貓隊以3:0的總比分擊敗亞特蘭大夢想隊，獲得球隊三年內的第二座總冠軍獎盃，摩爾也加冕總決賽MVP。

中新社

紅衫的貴州人和今將與大連阿爾濱展開殊死一搏



紅衫的貴州人和今將與大連阿爾濱展開殊死一搏。資料圖片

貴州爭亞冠資格 誓奪足協盃

為最後半張亞冠門票，貴州人和與大連阿爾濱將在今日的足協盃準決賽第二回合中展開殊死一搏。佔據天時、地利、人和的貴州主帥與隊員昨日在賽前新聞發佈會表示，晉級是唯一的目標；而主帥宮磊更是在中超收官戰後喊出力爭首個全國冠軍的聲言。

中國球隊目前擁有3.5個亞冠聯賽的參賽席位，根據亞足聯相關規則，各國聯賽、盃賽冠軍將獲得獲得亞冠聯賽的直接參賽權；由於中超聯賽排

中新社